
Vážení přátelé,

když se řekne domov, vybaví se nám mnoho pocitů. Místo, kde jsme vyrostli. Vzpomínky na
dětství. Pocit bezpečí v obklopení našich nejbližších. V Charitě velmi dobře víme, že zdravotní
péče o pacienty v  domácím prostředí podpoří jejich psychiku a může významně přispět ke
zlepšení nebo udržování zdravotního stavu.

Charita Česká republika si velmi zakládá na kvalitě poskytované péče. Naše motto je:
„Charita, značka nejvyšší kvality“. To nejen hlásáme, ale skutečně na tom stále pracujeme.
Být sestrou v domácí péči není jen o odbornosti a vědomostech, ale znamená to být také
empatickým a komunikativním průvodcem nemocných a vytvářet atmosféru důvěry, kde se
pacienti cítí uvolněně.

I do zdravotnictví dnes proniká trend moderních technologií. Dochází k rozvoji medicíny, stále
častěji je využívána telemedicína a mobilní aplikace. To vše nám umožňuje ošetřovat stále
více nemocných v pohodlí jejich domova. Za to jsme samozřejmě velmi rádi, avšak nesmíme
zapomínat, že technologie by měly sloužit jen jako nástroj, nikoli jako náhrada pro lidský
dotyk a empatii.

Bc. Ludmila Kučerová, DiS.
Manažerka Charity Česká republika pro advokační činnost - oblast zdravotnictví
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Měsíc pomoci obětem povodní

Už více jak měsíc pomáháme obětem povodní
Naši kolegové a dobrovolníci rozváželi materiální i
potravinovou pomoc, odklízeli škody, distribuovali
vysoušeče, poskytovali psychosociální podporu a
krizovou intervenci nebo pomáhali s hledáním
náhradního ubytování. Se zasaženými lidmi jsme
také podepsali darovací smlouvy. Díky vašim
finančním darům mohou lidé začít opravovat své
domovy. 

Předali jsme Ceny Charity 2024

V říjnu byly při slavnostním ceremoniálu v
katedrále sv. Víta uděleny Ceny Charity 2024.
Mezi oceněnými byli ti, kteří se dlouhodobě
zasluhují o rozvoj charitního díla, a to ve dvou
kategoriích: Vynikající osobnost Charity a
Významný podporovatel Charity. Celkem bylo
oceněno 18 osob a organizací, jejichž jména
byla do poslední chvíle držena v tajnosti.

Rozvíjíme solidaritu na školách 

Unikátní program Škola solidární, která patří pod
křídla Young Caritas, navazuje na hodnoty
sametové revoluce. Jde o jediný vzdělávací
program v České republice, který se uceleně
věnuje sociálnímu pilíři udržitelného světa a
otevírá tak mladým lidem témata duševního
zdraví, migrace nebo respektu.

Pravidelné dary pomáhají dvojnásob

Charita pomáhá lidem už 100 let. A může tak činit
především díky dárcům. I malá částka darovaná
pravidelně nám umožňuje pomáhat lidem v nouzi. Od
malých dětí, přes lidi s hendikepem až po umírající.
Přidejte se i vy k Dobročinným, pravidelným dárcům
Charity.
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Charita pomáhá ve světě

V říjnu uplynul rok od útoku hnutí Hamás na Izrael, jež
vyeskaloval v současnou válku v Pásmu Gazy, a zásadně
ovlivnil dění v celém regionu. Po dvanácti měsících 
bombardování je oblast Gazy naprosto zdevastovaná a o život
přišlo přes 42 tisíc. Charita pomáhá od začátku konfliktu a
nadále poskytuje pomoc zranitelným civilistům. 

Dobro do (d)uší
Energetika je tématem, které hýbe Českou republikou i celým
světem. Ceny energií, udržitelnost směrem k životnímu
prostředí, prosazování elektromobility. Jak se neztratit
v pojmech a stát se energeticky gramotným přišel do studia
podcastu ChariTALK vysvětlit Jan Zápotočný, manažer a
místopředseda představenstva společnosti E.ON. Jsou
Češi spořivý národ, nebo si doma rádi přitopí? Vyplatí se
investovat do fotovoltaiky? A chodí manažer energetické
společnosti doma zhasínat, když se někde zbytečně svítí?
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